

LED lámpatest, mennyezeti, spot, E14, klasszikus, antik bronz, Rábalux, MARTHA



A Martha spotlámpát a klasszikus stílus kedvelőinek ajánljuk.

Az antik bronz színben készült mennyezeti lámpa ívelt, fém testét négy enyhén szélesedő, henger alakú üveg búra, valamint kerek dísztalp egészíti ki. Az állítható lámpafejeknek köszönhetően tetszésünk szerint irányíthatjuk a lámpa fényét, egy irányba koncentrálni vagy szétszórva a helyiségben. Ez a modell nappalink berendezésének izléses és elegáns darabja lehet. Választhatunk hozzá meleg vagy természetes fehér színű fényforrásokat, attól függően, hogy milyen hatást kívánunk elérni. A spot lámpa négy darab, egyenként legfeljebb 40 W teljesítményű fényforrással használható, a foglalatok típusa E14. A Martha lámpa méretei a következők: szélessége 850 mm, mennyezettől való távolsága 130 mm. Ezt a modellt fényforrások nélkül szállítjuk.

A mennyezeti lámpák fontos szerepet játszanak a belső tér kialakításában és a megfelelő megvilágítás biztosításában. Ezek a stílusos és praktikus világítótestek különböző formákban, méretekben és anyagokban elérhetőek, hogy illeszkedjenek bármilyen lakó- vagy munkaterülethez.

A modern mennyezeti lámpák gyakran minimalista dizájnnal rendelkeznek, tiszta vonalakkal és letisztult formákkal, amelyek hozzájárulnak a tér tágasságának és eleganciájának hangsúlyozásához. Ugyanakkor a klasszikus vagy vintage mennyezeti lámpák az időtlen szépséget hozzák magukkal, gyakran gazdagon díszített üvegekkel vagy részletekkel.

A LED technológia térnyerésével a mennyezeti lámpák is egyre energiatakarékosabbak lettek, hosszú élettartammal és változatos fényerőszabályozási lehetőségekkel. Így nem csak esztétikai szempontból jelentenek előrelépést, hanem gazdaságosak is.

Fontos szerepük van a funkcionalitásban is. A megfelelően elhelyezett és kiválasztott mennyezeti lámpa javíthatja a munkafolyamatok hatékonyságát, segíthet a különböző tevékenységekhez optimális fénykörülményeket teremteni, és melegebb hangulatot teremthet a pihenéshez vagy szórakozáshoz.

Összességében a mennyezeti lámpák nem csak azért fontosak, mert világitást biztosítanak, hanem mert kiegészítik a belső tér stílusát és hangulatát is, megteremtve ezzel a kívánt atmoszférát a helyiségben.

Általános információk	
Foglalat típusa	E14
Jótállás időtartama (év)	2 év
Várható élettartam (óra)	200
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Terhelhetőség (max. W)	40
Méret	
Hosszúság (mm)	850
Egyéb	Faltól mért távolság : 130mm
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	antik bronz
Környezetállóság (IP kategória)	IP20

Általános információk**Villamos adatok****Méret****Fizikai- és környezeti- adatok****Alkalmazás, stílus**

Elhelyezés	Beltéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Nappali/szoba
Felhasználás helye (másodlagos)	Hálószoba
Szerelhetőség	Falon kívüli
Lámpatípus	Fali
Stílus	Vintage/Retro
Speciális tulajdonságok	
Egyéb	Spot , E14 4X MAX 40W

Termék oldal: https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=8445

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 24. 01:17